
Politični ogled. 
— V Avstriji stoji ves politični položaj pod 

vplivom državnozborskih volitev, Že pred 13, junijem 
je bila vsa javnost razburkana.. S skrajno napetostjo 
se je pričakovalo, kaj bodo prinesle volitve. Ta nape
tost se je še povečala v dneh pred ožjimi volitvami. 
Ker je bilo 168 ožjih volitev, je bilo za vsakega jas
no, da bo padla zadnja odločitev šele 20. t. m., zato 
je vse nestrpno pričakovalo izida. Kakšna bo vladna 
večina, kakšna bo usoda nove zbornice, vse to se ja 
končno rešilo Šele 20. t. m,. Sedaj, ko to pišemo, nam 
Še niso znani izidi ožjih volitev, zato še ne moremo 
reči nič gotovega. Brezdvomno je samo, da se ta 
splošna napetost ni polastila naše katoliškonarodne 
stranke. Naši volilci so z ogromnimi večinami poka
zali našim poslancem, da jim zaupajo, in poslancem 
bo tudi v bodoče dobrobit slovenskega ljudstva predi 
očmi. 

— V Nemčiji je bil predložen v državnem zbo
ru račun za leto 1910. Po tem je imela Nemčija 1,1910 
1499 milijonov mark dohodkov. 

— V Italiji je predložila vlada državnemu zbo
ru zakonski načrt za volilno preosnovo. Po tem bodo 
imeli volilno pravico vsi, ki so stari 30 let, ali pa če 
so opravili vojaško službo. 

— Na Portugalskem se je razglasila v ponede
ljek, republika. Razglasil jo je novoizvoljeni državni 
zbor. Obenem s tem razglasom se je izdal tudi zakon, 
po katerem je dosedanja kraljevska rodbina Bragan
za izgnana iz dežele. 

— Vstaja v Albaniji se nadaljuje. Glasom poro
čila Edhempaše so napadli vstaši vnovič pozicije v 
Selcah in poizkusili, pregnati turške Čete, Turki so 
potisnili Albance do mostu pri Kanariju ter so most 
končno tudi zavzele turške Čete. 

— Na Francoskem se tudi razpravlja o preos
novi volilne pravice. — V senatu se je sprejel zakon
ski načrt proti neoženjenim. Med drugim se določa:' 
Kdor je z 29. letom Še neoženjen, se ga pritegne k 



posebni vojaški službi. Kdor je še v 45. letu samski, 
mora služiti do starosti. Vsak državni in občinski u
radmk mora biti s 25. letom oženjen. Vsak uradnik, 
ki ima tri otroke, vživa gotove prednosti; prej avan
zira m ima boljšo plačo. 

 Angleška je ravnokar dogradila 20. dread
nougikko. — Poslancem se je določila letna odškodni
na v znesku 9000 K. 


